

$$M_1 = \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 0 \\ -m_{21} & 1 & 0 & 0 \\ -m_{31} & 0 & 1 & 0 \\ -m_{41} & 0 & 0 & 1 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 1 & 1 & 0 & 0 \\ -1 & 0 & 1 & 0 \\ 1 & 0 & 0 & 1 \end{bmatrix}$$

2
1
20

$$M_1[A:B] = \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 1 & 1 & 0 & 0 \\ -1 & 0 & 1 & 0 \\ 1 & 0 & 0 & 1 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 1 & 0 \\ -1 & -1 & -1 & 2 & -5 \\ 1 & 2 & 4 & 4 & 5 \\ -1 & -3 & -9 & 8 & -27 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & -1 & -1 & 3 & -5 \\ 0 & 2 & 4 & 3 & 5 \\ 0 & -3 & -9 & 9 & -27 \end{bmatrix}$$

$$R_2 \leftrightarrow R_3 \Rightarrow \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & -3 & -9 & 9 & -27 \\ 0 & 2 & 4 & 3 & 5 \\ 0 & -1 & -3 & -5 & 5 \end{bmatrix}$$

$$M_2 = \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & \frac{2}{-3} & 1 & 0 \\ 0 & -\frac{1}{3} & 0 & 1 \end{bmatrix}$$

$$M_2(M_1[A:B]) = \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & \frac{2}{-3} & 1 & 0 \\ 0 & -\frac{1}{3} & 0 & 1 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & -3 & -9 & 9 & -27 \\ 0 & 2 & 4 & 3 & 5 \\ 0 & -1 & -3 & -5 & 5 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & -3 & -9 & 9 & -27 \\ 0 & 0 & -2 & 9 & -13 \\ 0 & 0 & 2 & 0 & 4 \end{bmatrix}$$

$$M_3[M_2(M_1[A:B])] = \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 1 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & -3 & -9 & 9 & -27 \\ 0 & 0 & -2 & 9 & -13 \\ 0 & 0 & 0 & 9 & -9 \end{bmatrix} \Rightarrow$$

$$\begin{aligned} x_1 + x_4 &= 0 \\ -3x_2 - 9x_3 + 9x_4 &= -27 \\ -2x_3 + 9x_4 &= -13 \\ x_4 = -1 &\Rightarrow 9x_4 = -9 \end{aligned}$$

$$X = \begin{bmatrix} x_1 \\ x_2 \\ x_3 \\ x_4 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \\ 2 \\ -1 \end{bmatrix}$$

ماتریس A

$$A = \begin{bmatrix} 1 & 3 & 1 \\ 3 & 13 & 13 \\ 1 & 1 & 13 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} l_{11} & 0 & 0 \\ l_{21} & l_{22} & 0 \\ l_{31} & l_{32} & l_{33} \end{bmatrix} \begin{bmatrix} l_{11} & l_{21} & l_{31} \\ 0 & l_{22} & l_{32} \\ 0 & 0 & l_{33} \end{bmatrix}$$

2
18

$$\begin{aligned} l_{11} &= \sqrt{a_{11}} = 1 & l_{21} &= \frac{a_{21}}{l_{11}} \rightarrow l_{21} = \frac{3}{1} = 3 & l_{31} &= \frac{a_{31}}{l_{11}} = 1 \\ l_{22} &= \sqrt{a_{22} - l_{21}^2} = \sqrt{13 - 9} = \sqrt{4} = 2 & l_{32} &= \frac{a_{32} - l_{31}l_{21}}{l_{22}} = \frac{13 - 3}{2} = 5 \\ l_{33} &= \sqrt{a_{33} - l_{31}^2 - l_{32}^2} = \sqrt{27 - 1 - 25} = \sqrt{1} = 1 \end{aligned}$$

$$A = \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 3 & 2 & 0 \\ 1 & 5 & 1 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 1 & 3 & 1 \\ 0 & 2 & 5 \\ 0 & 0 & 1 \end{bmatrix}$$

$$LY = B \Leftrightarrow \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 3 & 2 & 0 \\ 1 & 5 & 1 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} y_1 \\ y_2 \\ y_3 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 0 \\ -4 \\ -10 \end{bmatrix} \Rightarrow Y = \begin{bmatrix} 0 \\ 2 \\ 0 \end{bmatrix}$$

$$L^T X = Y \Leftrightarrow \begin{bmatrix} 1 & 3 & 1 \\ 0 & 2 & 5 \\ 0 & 0 & 1 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} x_1 \\ x_2 \\ x_3 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 0 \\ -2 \\ 0 \end{bmatrix} \Rightarrow$$

$$x_1 + 3x_2 + x_3 = 0$$

$$2x_2 + 5x_3 = -2$$

$$x_3 = 0$$

$$X = \begin{bmatrix} x_1 \\ x_2 \\ x_3 \end{bmatrix} = \frac{1}{2} \begin{bmatrix} 3 \\ -1 \\ 0 \end{bmatrix}$$

بم: تغير تركيب المعادلات من أجل تحقيق شروط التقارب

(18)

$$12x_1 + x_2 + x_3 + x_4 = 15$$

$$x_1 + 12x_2 + x_3 + x_4 = 15$$

$$x_1 + x_2 + 12x_3 + x_4 = 15$$

$$x_1 + x_2 + x_3 + 12x_4 = 15$$

$$\| \alpha \| < 1$$

$$\alpha = \begin{bmatrix} 0 & \frac{1}{12} & \frac{1}{12} & \frac{1}{12} \\ \frac{1}{12} & 0 & \frac{1}{12} & \frac{1}{12} \\ \frac{1}{12} & \frac{1}{12} & 0 & \frac{1}{12} \\ \frac{1}{12} & \frac{1}{12} & \frac{1}{12} & 0 \end{bmatrix}$$

$$\beta = \begin{bmatrix} \frac{15}{12} \\ \frac{15}{12} \\ \frac{15}{12} \\ \frac{15}{12} \end{bmatrix}$$

$$X^1 = \alpha X^0 + \beta = \begin{bmatrix} 1.25 \\ 1.25 \\ 1.25 \\ 1.25 \end{bmatrix}$$

$$X^0 = \begin{bmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{bmatrix}$$

$$X^2 = \alpha X^1 + \beta = \begin{bmatrix} 0.9375 \\ 0.9375 \\ 0.9375 \\ 0.9375 \end{bmatrix}$$

$$X = X^3 = \alpha X^2 + \beta = \begin{bmatrix} 1.0156 \\ 1.0156 \\ 1.0156 \\ 1.0156 \end{bmatrix}$$

$$y_m^p = \frac{\phi}{\sum_{i=1}^n \phi_i} = \frac{2}{1+6+12+8} = \frac{2}{27} = \frac{2}{27} \quad \phi=0 \quad \frac{2}{27}$$

(22)

المعادلة المميزة

$$\lambda^3 - 6\lambda^2 + 12\lambda - 8 = 0$$

تحقق المعادلة $\lambda = 2$

$$\lambda^3 - 6\lambda^2 + 12\lambda - 8 = (\lambda - 2)(\lambda^2 - 4\lambda + 4) = (\lambda - 2)(\lambda - 2)^2 = (\lambda - 2)^3$$

$$y_m^c = (c_1 + c_2 m + c_3 m^2) (2)^m$$

$$y_m = y_m^c + y_m^p = (c_1 + c_2 m + c_3 m^2) (2)^m - \frac{2}{27}$$

$$c_1, c_2, c_3$$

سعة التوابت

$$y_0 = c_1 - 2 = -2 \Rightarrow c_1 = 0$$

$$y_1 = 2c_1 + 2c_2 + 2c_3 - 2 = 2 \Rightarrow 2c_2 + 2c_3 = 4$$

$$y_2 = 4c_1 + 8c_2 + 16c_3 - 2 = 22 \Rightarrow 4c_2 + 8c_3 = 24$$

طريقة المصفوفة
من الأولى نجد

$$\begin{cases} c_2 + c_3 = 2 \\ c_2 + 2c_3 = 3 \\ -c_3 = -1 \end{cases} \Rightarrow \boxed{c_3 = 1} \Rightarrow \boxed{c_2 = 1}$$

المصفوفة نجد

$$y_m = (0 + m + m^2)(2)^m - 2 = m(m+1)(2)^m - 2$$

$x_0 = 0, y_0 = 2, h = 0.2$

$$y_{m+1} = y_m + h f_m$$

$$f_0 = -x_0 y_0^2 = 0$$

$$f_1 = -x_1 y_1^2 = -0.2(2)^2 = -0.8$$

$$f_2 = -x_2 y_2^2 = -0.4(1.84)^2 = -1.35424$$

$$f_3 = -x_3 y_3^2 = -0.6(1.5692)^2 = -1.4774$$

$$f_4 = -x_4 y_4^2 = -0.8(1.27372)^2 = -1.2978$$

$$y_1 = y_0 + h f_0 = 2 + 0 = 2$$

$$y_2 = y_1 + h f_1 = 2 + 0.2(-0.8) = 1.84$$

$$y_3 = y_2 + h f_2 = 1.84 + 0.2(-1.35424) = 1.5692$$

$$y_4 = y_3 + h f_3 = 1.5692 + 0.2(-1.4774) = 1.27372$$

$$y_5 = y_4 + h f_4 = 1.27372 + 0.2(-1.2978) = 1.01416$$

الحل الحقيقي

$$y = \frac{dy}{dx} = -xy^2 \Rightarrow -y^{-1} = -\frac{1}{2}x^2 + C$$

نعين C بالاعتقاد على الشرط الابتدائي

$$-\frac{1}{y} = -\frac{1}{2}x^2 + C \Rightarrow -\frac{1}{2} = -\frac{1}{2}(0)^2 + C \Rightarrow C = -\frac{1}{2}$$

$$-\frac{1}{y} = -\frac{1}{2}x^2 - \frac{1}{2} \Rightarrow y = \frac{2}{x^2 + 1}$$

وهو الحل العام للحل

الحل

$$e_5 = y(x_5) - y_5 = \frac{2}{(1.8)^2 + 1} - 1.01416 = -0.01416$$